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1. Úvod   
 

Študijné centrum BASIC, n.o. (ďalej len nezisková organizácia) vznikla  zápisom do 

registra neziskových organizácií  dňa 8.12.2004 pod č. OVVS a ŽP-4614/141/2004-NO 

 

Zakladateľ : Eva Eršéková a Martina Slneková 

Lesná 1756, 900 31 Stupava 

IČO: 36 077 895  

DIČ: 2022092270 

        

       Orgánmi neziskovej organizácie sú Správna rada, ktorá má 3 členov, Riaditeľ a Revízor.  

 

Správna rada: 

1. Ing. Ondrej Eršék, bytom Lesná 1756, 900 31 Stupava, r.č. 601031/6301 

2. Lenka Eršéková, bytom Lesná 1756, 900 31 Stupava, r.č.875214/7635  

3. Ondrej Eršék, bytom Lesná 1756, 900 31 Stupava, r.č. 841110/7364 

 

 

Štatutárnym orgánom neziskovej organizácie je riaditeľ: 

Ing. Eva Eršéková, bytom Lesná 1756, 900 31 Stupava, r.č. 596127/7003 

 

Revízor: Zuzana Ďurkovská, bytom S.H Vajanského 73, 940 74 Nové Zámky,  

                        r.č.625105/6097 

 

V súlade s ustanoveniami § 2 ods. 2 zákona č. 213/1997 Z.z. o neziskových organizáciách 

poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení neskorších predpisov sa nezisková 

organizácia Študijné centrum BASIC zakladá za účelom poskytovania všeobecne 

prospešných služieb so zameraním na vzdelávanie, výchovu a rozvoj telesnej kultúry a 

v súlade so zákonom č. 386/1997 Z.z. o ďalšom vzdelávaní v znení neskorších predpisov 

bude poskytovať: 

 

a) odborné vzdelávanie a prípravu, ktoré účastníkom umožnia rozširovať, prehlbovať alebo 

obnovovať si vedomosti a zručnosti a získať spôsobilosť na vykonávanie činností 

b) osvedčenie o získanom vzdelaní absolventa. 

 

Ďalej bude nezisková organizácia poskytovať aj ďalšie služby – šírenie myšlienky 

efektívneho vzdelávania na všetkých úrovniach spoločnosti prostredníctvom rôznych 

druhov záujmového vzdelávania (najmä školení, seminárov a kurzov) v rámci svojich 

jednotlivo špecificky zameraných programov. 

 

 

        

Správa rada na svojom zasadnutí dňa 20.06.2016 prerokovala a jednohlasne schválila 

Výročnú správu neziskovej organizácie Študijné centrum BASIC, n.o. za rok 2015. 
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2. Prehľad činností neziskovej organizácii za rok 2015 
 

A. Bezplatné prednášky: 
 

„Aby učenie nebolo mučenie.“ 

 
Zo skúseností vieme, že  pomôcť dieťaťu s učením nestačí. Dieťa potrebuje 

rodiča, ktorý chápe prečo sa jeho dieťaťu v škole nedarí a ako sa to dá 

napraviť. Kvôli tomu už 10 rokov robíme bezplatné prednášky pre 

dospelých, prevažne pre rodičov. Rodičia z nich odchádzajú s návodom, ako 

sa učiť s dieťaťom : Aby učenie nebolo mučenie. 

V roku 2015 sme urobili 48 prednášok a tú sú výsledky z niektorých: 

 

Neskutočné sa dokáže stať skutočným. Jednoduchosťou nie len 

pre dieťa, ale i pre dospelého. Rozmýšľala som nad slovkom, 

ktoré mi vravel nech ho vysvetlím. Až vtedy som pochopila, že 

dospelý človek má problém spracovať slová a veci okolo seba a 

nie to ešte dieťa. A práve touto prednáškou som si uvedomila, 

že veci môžu byť jednoduchšie. No musia byť jednoducho 

podané.  

Neuveriteľné, som si povedala, ale skutočne to tak funguje. Je 

len na nás si to uvedomiť a uľahčiť deťom učenie. A zároveň ich 

naučiť niektoré veci vnímať jednoduchšie. Nie každému všetko 

ide hneď. Moje pocity z tejto prednášky sú úplne pozitívne. Veci 

sú dôležité už tým, ako sú podané. Dokázal ich podať nie len na profesionálnej úrovni.  

Na základe tejto prednášky by som rada navštívila centrum v Prahe. Gabika 27 

 

 

...” návšteva vo vašom centre bola super a 

povzbudením pre nás ako aj pre dcéru Eriku.  

Na prednáške sme našli odpovede a riešenia ako 

môžeme spolu s Erikou zmeniť prístup a chuť v 

učení.  

Je dobré keď na takúto prednášku idú spolu 

rodičia aj s dieťaťom, čo môžeme potvrdiť aj my, 

lebo sme vďaka tomu prišli nato, kde robíme chyby 

a ako jej môžeme pomôcť pri učení... 

Ďakujeme za všetko rodina Sedláková…..” 
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Dnešná prednáška s pani Dáškou bola pre mňa dosť poučná a zároveň aj veľkou výzvou. 

Nikdy som nechápala svoju dcéru, prečo sa nemôže tak dobre učiť ako napríklad jej 

spolužiačka a aj jej najlepšia kamarátka. No zistila som, že nielen v mojej dcére je chyba, 

ale hlavne vo mne. Nechápala som, no po dnešnej prednáške konečne pochopila. 

ĎAKUJEM. 

 

 

Veľmi radi nás navštevujú aj pedagógovia, ktorí hľadajú riešenia pre svoje 

učenie  škole, lebo ho chcú ešte viac skvalitniť.  

 
 

Od prednášky som očakávala, že stretnem 

ľudí, ktorým záleží na  deťoch.  A nielen na 

tých, ktorým to ide v škole ako po masle, ale 

hlavne na  tých, pre ktoré sa stáva škola 

miestom plným stresu a neúspechu. Moje 

očakávanie sa naplnilo.  A nielen to, 

dozvedela som sa aj veľa potrebných 

informácií súvisiacich s mojim povolaním 

učiteľky. Veľa vecí mi začalo dávať,  v 

súvislosti s detským neúspechom v škole, 

zmysel.   

Pani Gondová  mi pomohla otvoriť nový pohľad  na deti s problémami  pri učení.  

       Ďakujem!!!  Brezinová Ivana 

 

 

 „Dnešná prednáška p. Závodnej bola 

obsahovo veľmi zaujímavá, poučná. 

Dozvedela som sa , akými metódami a 

spôsobmi sa v BASICu vyučuje. 

Môj syn v škole si zlepšil výsledky zo 

slovenského jazyka, za čo sme BASICu 

vďační. 

Určite budem postupovať podľa postupov 

uvedených na prednáške.“ 

 

P.J. 

 

 

Termíny a miesta prednášok  

sú vždy zverejnené minimálne 1-2 mesiace dopredu na našej stránke  

www.centrumbasic.sk 

 

 

 

http://www.centrumbasic.sk/
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B. BASIC radí  
 

V roku 2015 sme napísali 12 článkov venovaných učeniu, ktoré sú 

zverejnené na internete.  

Vytvorili sme nový dizajn stránky, aby poskytovala viac informácii 

pre rodičov a učiteľov. 

Vytvorili sme e-book s 10 radami, ktorý je k dispozícii na našej 

stránke a môže si ho každý bezplatne stiahnuť. 
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C. Výsledky našej práce-vzdelávaní detí a dospelých 
 
V roku 2015 sme odučili 13.267 vyučovacích hodín a v priemere k nám 

chodilo medzi 50-125 študentov týždenne. 

Máme už viac ako 12 ročné skúsenosti. Je pre nás veľmi dôležité, aby boli 

spokojní rodičia a hlavne, aby sa dieťaťu začalo dariť v škole. Je to potom 

vidieť vo výsledkoch (lepšie známky), ale aj v lepšej komunikácii dieťaťa 

s učiteľmi a spolužiakmi. Takisto sú u detí jasné indikátory toho, že sa viac 

sústredia, snažia , sú aktívne a majú záujem o učenie. 

V roku 2015 sme dostali 418 pochvalných vyjadrení od rodičov a študentov 

 

Tu je pár z nich: 
 

Ďakujem že ste.  

Pomohli ste nám ako zvládnuť čítanie. Syn sa sem vždy tešil a chodil sem rád. Dúfam, že 

aj nám to niečo dalo ako s ním pracovať a pripravovať ho na hodiny.  

Nemá už taký odpor k učeniu a hlavne k čítaniu. Ďakujeme, mamina Zuzna 

 

 

Vďaka tomuto doučovaniu a dobrej, trpezlivej pani učiteľke 

som sa naučil kvalitne a rýchlo naučiť.  

Ale viem, že nie som ešte na konci ale som rád, že nemusím ísť 

domov zo školy vždy smutný a čakať, že budem mať zas trest. 

Vďaka tomu môžem robiť aj svoje veci. A môžem aj pomôcť 

iným. Ale keď to bude také isté ako predtým, tak sa sem určite 

vrátim. Odporúčam BASIC aj ostatným, ktorí nevedia ako sa 

majú učiť. Je to tu útulné a niekedy sa zasmejem aj na svojich 

chybách. A nebojím sa pýtať sna veci, ktorým nerozumiem. 

Niekedy som sa aj hneval, že tu musím ísť. Na začiatku to bolo preto, pretože som sa dlho 

učil do školy a potreboval som viac času na učenie. Ale už viem, ako sa mám rýchlo a 

dobre naučiť. Ale dúfam, že problémy s učivom už nebudem mať. A učím sa aj na svojich 

chybách. Ďakujem pani učiteľke Monike, že to so mnou vydržala a naučila ma, ako sa 

mám učiť. „ Filip, 11.r. 

 

 
„Aké to bolo? Tak na túto otázku vám viem odpovedať úplne presne. Keď som sem prišiel, 

bál som sa nového, ale keď chcete, tak to ide, aj keď je to zo začiatku ťažké, ale dá sa to 

prežiť. Ďalej to bude ľahšie a ľahšie. Naučíte sa tu to, čo potrebujete a tiež sa pripravíte 

na ďalší deň. Nakoniec to nebude ani treba, lebo sa budete vedieť naučiť aj sami. 

Nebudem to obkecávať a odpoviem vám na to, že bolo to veľmi dobré.“ 

Lacko Peťko, žiak deviatej triedy 
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Zatváram dvere a odnášam si zo sebou toto: Učenie nie je ľahká vec 

a určite to vie každý, ktorý to teraz číta. Keď som sem prišiel, učenie 

mi robilo starosti a námahu. Odstrkoval som knihy a úlohy. 

Predstava na učenie ma znechucovala.  

No keď ma sem mama zaviedla, nevedel som prečo. Na 1.hodine 

som sa zoznámil s knihou "Učenie ako sa učiť". Mal som problém s 

čítaním a učivom. Na ďalších hodinách sa to zlepšovalo. Učenie ma 

neodháňalo a čítanie sa zlepšilo.  

Pomocné praktiky mi pomohli a nechávam si ich aj do budúcna. 

Pomôžu mi a určite každému, ktorý sem príde. Nehovorím, že je to najľahšie, ale oplatí sa 

sem ísť.   

  

Nakoľko má dcéra 3 poruchy učenia, tak 

som si povedala, že za skúšku nič nedám. 

DCÉRA SA NAUČILA SAMOSTATNOSTI 

PRI UČENÍ, UŽ SA SKORO NEJEDUJE PRI 

UČENÍ A MÁ Z NEHO RADOSŤ. ZO 

SLOVENSKÉHO JAZYKA PÍŠEME 

DIKTÁTY NA 1 A DOKONCA ZO ¼ 

ROČNEJ PÍSOMKY DOSTALA DCÉRA 1! 

PANI ZÁSTUPKYŇA DCÉRU VEĽMI 

CHVÁLI. Veľkú zásluhu na tom má p. 

Šulková. 

Ešte raz veľmi pekne ďakujem a dúfam, že 

ešte do BASICu budeme chodiť. Dominika sa 

stála pýta na p. Šulkovú a spomína, aké to bolo super v BASICu. 

 

 

 

Dobrý deň Andrea, 

minulý rok k Vám naši chlapci Miško a 

Maťko chodili na doučovanie, tak by som 

Vám chcela opísať, ako sa nám darí dnes. 

 

Obaja sú už tretiaci, čaká ich násobilka i 

vybrané slová, takže toho máme dosť veľa. 

Maťko si svoje zlepšenie včítaní udržal icez 

prázdniny, číta už takmer plynulo (vidno to i 

na známkach). Ešte stále „lapá po dychu“ –

nestíha sa nadychovať, ale pomaly sa to 

zlepšuje. Píše síce znovu tak škaredo, ako 

pred doučovaním –no má oveľa menej chýb. V diktáte mal len 3 chyby! Zo SJ má len dve 

dvojky a samé jednotky, takže ho to motivuje a úlohy idú jedna radosť. 

Miško už začína čítať plynulo aj na 1x, takže čítanie ho začína baviť.  

Cez prázdniny sme sa prihlásili do knižnice a snažíme sa tou oboch podporovať. V diktáte má 

Miško len 2 chyby, takže zlepšenie pravopisu sa udržalo aj cez prázdniny. Tento rok sa uňho 
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prejavili ťažkosti s ústnou odpoveďou (dokonca mi raz pri skúšaní povedal: „Počkaj mami, ja 

ti tú odpoveď napíšem.“). Takže to cvičíme. 

Na záver by sme Vám znovu chceli poďakovať za pomoc! 

S pozdravom Zuzana Repická 

 

Písanie a čítanie s porozumením znamenali 

veľký problém. Domáce úlohy boli 

sprevádzané plačom, únavou, nezáujmom a 

pre Samka veľkým utrpením.  

Po vyšetrení špeciálnou pedagogičkou a 

psychologičkou nám bolo povedané, že 

Samko má miernu poruchu pozornosti. Iné 

poruchy neboli zistené. 

BASIC znamenal pre mňa poslednú 

záchranu.  

No a stal sa zázrak. 

Po troch mesiacoch sa nám všetko zmenilo. 

Samko pristupuje k domácim úlohám 

zodpovedne. V zošitoch nemá chaos, ale poriadok. Sústredenosť sa zlepšila. Viac sa zaujíma a 

pýta, keď nerozumie. Strach a odpor je odbúraný. Dvojhodinové domáce úlohy sa nám 

zredukovali na 20 minút. Táto zmena jednoznačne dopomohla k tomu, že aj Samko sa cíti 

spokojnejšie, kľudnejšie a istejšie. 

Týmto by som chcela poďakovať Lucii za skvelú prácu a pomoc. 

Odporúčam to všetkým mamičkám, ktoré sú zúfalé a ktorým záleží na tom, aby sa deťom 

ľahšie učilo. 

 

Vidíme pokrok v čítaní a písaní. Počas letných prázdnin sme zameškané dobehli s boli sme 

pripravení na nový školský rok. V tomto “novom školskom” roku sme boli pani učiteľkou 

ocenení za prípravu. 

S postupom a prístupom sme spokojní.  

Oceňujeme aj spôsob výučby, ktorý nám priniesol viditeľné výsledky. Budeme odporúčať aj 

iným, tretím osobám. Martinov otec 

Počas leta na pobočkách prebieha Letné intenzívne doučovanie, aby si študenti 
dobrali to čo počas roka nezvládli, zistili a opravili kde majú rezervy a aby do 
ďalšieho ročníka išli s chuťou. Letné kurzy boli jeden alebo dvojtýždenné 
a učilo sa 4 hodiny denne. 

Niektoré pobočky pripravovali žiakov aj na reparáty. 

 

 



Študijné centrum BASIC,n.o.   Lesná 1756, 900 31 Stupava 

 

 10 

D. Komunikačné kurzy 

 

Neoddeliteľnou súčasťou učenia je aj porozumieť komunikácii ako takej.  

Nie je to len o hovorení, ale aj ako počúvať a byť vypočutý. Ako byť schopný 
zvládnuť aj nepríjemnú situáciu a takisto aj ako byť sebaistejším a komunikáciu 
odovzdať tak, aby ma druhí počuli a rozumeli. 

Pre deti sme urobili 2 komunikačné kurzy a pre dospelých 4.  

 Najviac sa mi páčilo posledné cvičenie a 

potvrdzovanie.  

Myslím si, že tieto cvičenia mi pomohli asi 

najviac. To posledné preto, lebo viem ako 

dostať odpoveď takú, akú potrebujem a 

potvrdzovanie preto, lebo keď mi bude niekto 

vravieť niečo, tak aby vedel, že ho počúvam. 

K. B.  

 

 

 

„Bola to zaujímavá skúsenosť. Prinútila ma 

zamyslieť sa nad vyjadrovaním komunikácie. 

Naučiť sa v akých prípadoch ako reagovať a 

aby som bol pri nej vždy plne koncentrovaný 

a uvoľnený. Aj to, že sa netreba nechať 

ovládnuť emóciami + treba byť vytrvalý, 

resp. vnímavý.“ 

 

 

Celý kurz mi ubehol ako voda, čo značí o jeho kvalite a o tom,  že bol zaujímavý od začiatku 
až po koniec. 

Pochopil som, že všetko čo sa okolo nás deje bolo ovplyvnené komunikáciou. Zvládnutím 
komunikácie vieme ovplyvniť to či budeme resp. nebudeme v jednotlivých sférach života 
úspešní. Lukáš 
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E. Učenie ako sa učiť nielen pre deti 

Tento kurz je určený pre tých, ktorí chcú porozumieť problematike učenia hlbšie 
a presnejšie. Je to návod ako učiť nielen seba, ale aj ako efektívne pomáhať 
v učení druhému.  

Od tohto školenia som očakávala, že sa naučím 

akým spôsobom máme správne školiť, aby školiaci 

a ja mali z toho úžitok, radosť a efekt. Na moje 

prekvapenie ste to poňali od počiatočného kameňa 

a krásne krôčik po krôčiku mi ukázali, ako veci 

ukázať jednoducho. Už na základoch tých 3 bariér 

sa dá stavať celé školenie a len si to preniesť do 

danej problematiky. Počas celého školenia som si 

premietala Vaše demonštrácie do praxe môjho 

školenia a myslím, že som na dobrej ceste. Musím si 

urobiť poriadnu prípravu a ešte mnoho cvičení naštudovať. Za to, že ste mi ukázali tento 

prístup, Vám Ďakujem. 

F. Iné aktivity 

Život nie je len o učení v škole, ale aj o učení v živote. Robili sme množstvo 
podporných aktivít, kde sa deti formou hry naučili rôznym zručnostiam.  

Pletenie korbáčov a maľovanie kraslíc 

MDD, tvorivé hry a vytváranie 
darčekov 

Oslava narodením BASICu 

Vytváranie masiek 

Vianočné čítanie  

Vytváranie ozdôb a vianočných dekorácii, zdobenie perníkov 
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G. Vzdelávanie personálu 
 

Vzdelávanie prebieha pod vedením riaditeľky siete Evy Eršekovej priebežne 

počas roka. 

 

V januári sa zišli všetci držitelia licencií BASIC a ich spolupracovníci, aby sa 

oboznámili s rastúcimi výsledkami dosiahnutými v predchádzajúcom roku, 

ocenili sa výnimočné výsledky a naplánoval sa ďalší rok. 

 
 

 

V júni sa uskutočnila riaditeľská porada, kde sa riaditelia zoznámili a 

s novinkami pre nový školský rok a prezentovali sa skúsenosti a úspechy 

jednotlivých pobočiek.  

Prezentoval sa nový produkt BASICu  MATEMATIKA, ktorý bol vyvinutý a 10 

rokov testovaný v Dánskom vzdelávacom centre. 
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3. Ročná účtovná utávierka 
 

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení Študijné 

centrum BASIC, n.o. účtuje v sústave jednoduchého účtovníctva.  

 

Výkaz o príjmoch a výdavkoch, ako aj Výkaz o majetku a záväzkoch sú prílohou výročnej 

správy a sú uložené na portáli Finančnej správy ako samostatná príloha. 

        

Výrok audítora k ročnej účtovnej uzávierke: 
Výročnú správu nebolo potrebné overovať audítorom. 

 

Účtovníctvo organizácie bolo založené 08.12.2004 a riadilo sa podľa základnej právnej normy 

zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve a podľa opatrenia MF SR č.22505/2002-92 a ďalších 

následne súvisiacich predpisov v tejto oblasti.  

 

Prehľad príjmov a výdajov v textovej forme: 
Príjmy za rok 2015 
 

Z darov a príspevkov:               0,00 

Z podielu zaplatenej dane z príjmov:             0,00 

Z poskytovania služieb a predaja vlastných výrobkov:   10190,98 

Ostatné:                 0,56 

Príjmy spolu:          10191,54 

 

Výdavky za rok 2015 

Prevádzková réžia:        24249,72   

Ostatné                 0,00 

Výdavky spolu:         24249,72    

 

Konečný zostatok k 31.12.2015            

Príjmy          10190,54 

Výdaje          24249,72 

Zostatok         -14058,18 

 

Zmeny v zložení orgánov neziskovej organizácie 
V sledovanom období nedošlo k žiadnym zmenám  zložení orgánov neziskovej organizácie. 

 

Ďalšie údaje o neziskovej organizácii 

Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje o neziskovej organizácii na zverejnenie. 

 

Vyjadrenie revízora 
Revízor skontroloval hospodárenie neziskovej organizácie Študijné centrum BASIC, n.o. 

a nemá k nemu žiadne pripomienky. 

 

______________________________ 

Eva Eršéková, zakladateľ a riaditeľ 

Študijné centrum BASIC, n.o 


